

现代快报小记者刊 每周一与您见面

现代快报小记者版,是一个为小记者们度身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗?欢迎来到报名小记者! 报名通道:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(http://www.xd-kb.net/),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。 现代快报小记者团,致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养,让孩子能真正在快乐中学习,在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。加盟热线:84783689、84783540。



合作商户 ANDOVER 幼学礼仪 BABY COLORS 红黄蓝摄影会馆 Gewara 格瓦拉生活



神奇的仙人掌

现代快报B579号小记者、琅琊路小学六(四)班 杨力宁

暑假的一天,我和爷爷上楼整理老屋的阳台,算算已经十一年没人照顾了。阳台上的一片狼藉,我发现了好几盆死掉的植物,还有大量的枯叶、鸟粪、脏水。四处都是灰色和棕色——枯枝败叶的象征,我的心也跟着荒凉起来。在搬运死掉的植物的时候,我突然发现了一抹绿色!果真是一抹绿!它由一盆仙人掌发出,顶上还有一朵小小的黄花。那黄花小巧、朴素,既无玫瑰般的娇艳,也无丹桂般的清香。仙人掌的刺短短的、细细的,却很扎人。茎是最普通的哪一种,

矮矮胖胖的,像一个人的手掌。顿时,我的心里充满了喜悦。它虽然貌不惊人,可生命力却异常顽强。十一年来它要忍受风吹日晒、炎热和寒冷的轮番折磨……我不禁对它肃然起敬。我上网查了资料,仙人掌外观、刺的形成,是长期与沙漠斗争而产生的结果,它们是耐寒、耐旱、耐热的植物,也是沙漠中的战士。一株小小的仙人掌,竟然这么传奇,给人带来惊喜,真是小现象、大道理——当改变不了外界环境时,我们要尝试改变自己来适应环境。

我是礼仪小达人

现代快报B373号小记者 陶行知小学一(3)班 唐玺轩



从10月开始,由李珺老师带领我们排练《礼仪操》还有手语操《分享青春,共筑未来》,每次排练这也是一种礼仪的表现。很开心我们的节目被小记者节选中了,在2014年12月14日在中心大酒店2楼钻石厅表演,我们是第二个节目,特别期待表演给大家看,让大家知道什么是礼仪操。

表演当天,我和爸爸妈妈7点就到了酒店,然后开始化妆,接着就紧张的彩排。第一个节目是《小记者之歌》,他们表演的很棒。接着就轮到我们表演了,我面带笑容,勇敢地站在舞台上表演这两个节目,在台上我一点都不紧张,因为我已经通过努力完全记住了表演内容,很顺利地就表演结束了。下台的时候,观众给我们热烈的掌声,我们都很有礼貌地谢谢,然后微笑着挥手走下台。因为我们都是礼仪小达人,要讲礼仪,懂礼貌。以后我也会继续发扬小达人的礼仪风采,做一个懂礼貌,讲礼仪的少先队员。



爸爸,我想对你说

金陵中学仙林分校小学部六(1)班 张驰

爸爸,不知您是否记得,有一天,我放学晚了,回家时已夜幕降临,一出地铁站,一眼就看见了您。您欣喜地拍拍手,满是笑容,疾步上前来解下我的书包背在自己肩上。当我问您为何不开车来接我时,您总是满脸微笑着对我说:“因为我怕与你走岔呀!”尽管有时,您会感到身体有些不适,可您依然会早早地站在地铁站等我,有时还为我带上了爱吃的食物,自己却舍不得在等候的时候吃上一口。

您是一个“体育迷”,可我一到您那儿,您总会把它换成我爱看的节目,让我坐在您的腿上一起看。您是一个“书迷”,只要一有空,您总会与我共同分享读书的快乐。您

还是一个“游戏迷”,可我一有不会的题,您总会放下手机,乐呵呵地来指导我,给我一些启发。有一次,老师认为我有些退步,您知道后每晚都会抽出宝贵的时间来帮助我。您总会站在我的身后看着我写作业,我慢慢地、认真地写着,生怕自己写错。当我全对时,您总会鼓励我,让我信心百倍。遇到我们都不会的题时,我们就一起探讨,得出答案。就算我进步了,您依然一丝不苟地检查着我的作业。

爸爸,我十分感激您对我的爱,我在您的爱中成长,我长大了,您就可以放手了,继续看您喜爱的球赛,成绩也不用您再操心。放心吧,爸爸,我会努力的!

指导老师:韩学红



藏在心中的草莓

现代快报B609号小记者、芳草园小学四(2)班 刘泽熙

我喜欢吃很多的水果,在所有的的水果中,尤其草莓是我最喜爱的水果之一。但现在每当见到或者吃草莓的时候,我就会想起小时候由吃草莓引起的一件事却给了我很大的触动。

那还是在太姥姥在世的时候,她的身体不是很好,记得有一次,太姥姥又生病了,三姨拎着一大袋食品来看望太姥姥,我心里想:“准是又有很好吃的了!”三姨从袋子里拿出了蜂蜜浆、蛋糕、罐头等,还有一盒草莓。三姨一边洗着草莓,一边说:“姥姥,这是您最爱吃的草莓。”那似火焰的草莓吸引着我,口水也不争气地流淌下来。不料,妈妈把

我领走了,我时时地回头看。回来时,太姥姥独自在房间里躺着,她望着早已对草莓垂涎三尺的我说:“且且,过来,这盒草莓给你了。”太好了,我想都没想,就狼吞虎咽地大吃起来,而太姥姥在一旁慈爱地看着我。当草莓所剩无几时,妈妈突然回来了,见此情景,她呵斥着我我说:“你怎么把太姥姥最爱吃的草莓都给吃了?”听了妈妈的话,我十分委屈,太姥姥赶忙说:“我不爱吃,他还小,不要老说他。”

我低着头走出太姥姥的房间,这时我才明白并非太姥姥不爱吃,而是因为她爱我远胜于爱那盒草莓。从此以后,我心中便藏下了这盒草莓。 指导老师:郭萍



难忘的经历

现代快报B376号小记者、芳草园小学四(2)班 蔡文棠

这个国庆小长假很充实,有学习也有玩耍,最让我难忘的经历是去盐城看麋鹿和丹顶鹤。

那一天,天气晴朗,我先驱车来到麋鹿生态保护区。古老的杉树苍翠挺拔,林阴道下,我伴随着秋风走到了麋鹿园,那里的麋鹿活蹦乱跳。为了近一点拍摄麋鹿的萌态,妈妈让我沿着最里面一条泥巴小道近距离观赏;哪知刚靠近栏杆,一只雄壮的麋鹿突然奔跑起来,踩到泥水中,一堆烂泥溅了出来刚好溅到我身上;我失声大叫,狠狠地跑出来,手忙脚乱地用衣袖把脸抹了抹,才挽回了我的小颜面!

参观完麋鹿,我又驱车来到丹

顶鹤生态保护区。广阔无垠的滩涂上,矗立着一只只自由的白鹤,只见它们全身洁白如雪的羽毛,两只细长细长的腿是棕褐色的,嘴巴尖尖的,头上有一小块是鲜红鲜红的,故称“丹顶鹤”。不知怎么的,丹顶鹤特别喜欢红颜色,爸爸拿着红色香烟盒来逗它们,它们争先恐后地跑过来啄着,差点被叼走;在飞翔时,它们的翅膀展开“扑扑扑”的,好似仙女在空中撒落花朵,不禁令在场的游客鼓掌叫好!

这次经历教会我一个受益终生的道理是:大自然是神奇的,只要你善于观察,用心体会,那么你一定发现大自然是丰富多彩的!

指导老师:郭萍



音乐之声

现代快报B231号小记者、汉江路小学六(3)班 邵奕开

有些人可能陶醉于雨点落在伞上的那一刻声音的婉转;有些人可能喜欢秋天风后的树叶沙沙声的清脆。而我,只迷恋欣赏乐器优美的声音。

二胡的声音悠婉而又起伏,是中国民族乐器库中不可或缺的二胡。二胡传出的那激昂的音符仿佛是火焰在滚滚涌来;它的平静,又仿佛是月光轻柔地照着水,水面微波荡漾,饶有诗意。

古筝的声音清脆而又古老,在中国音乐发展史上也占有重要的地位。喜欢古筝声音的人,多半是因听到它的优雅之声,渐渐忘掉人间尘事而爱上它的。它的声音,高低不平,此起彼伏,明亮而又动听。

笛子虽没有二胡的多变,古筝的清脆,但它的声音却能让人有宁

静的舒适感。只要一听笛子那美妙的声音,就能让你一辈子也忘不了。它的舒缓、它的柔美、它的悠扬,让你能用心去聆听。

马头琴虽然鲜有人提起它,但它可是在草原上陶冶人情操的一种好方法。它的声音和草原一样,时而宁静,如风吹草地;时而激昂,如千军万马奔腾在草原一般。

钢琴是西洋乐器,正因为它的声音让人喜爱,所以它理所当然地得到了“乐器之王”这一美誉。它的音域宽广,能把大自然的鸟声、风声、水声……表现得那么真实,那么栩栩如生。

音乐之所以那么多变,被人们所喜爱,正是因为乐器用它们的内心,把音乐装点得更加美丽,点缀了我们的生活。

指导老师:张驰

可爱的“球球”

成贤街小学五(4)班 高昀涵



“球球,过来!”一个小圆球从桌子下滚到了我的脚边,使劲地蹭我的脚。你猜,小圆球是谁呢?你们一定不知道,它就是可爱的小龙猫“球球”。

“球球”是我妹妹家的小宠物。虽然是妹妹的小心肝儿,但是它好像跟我更亲密一些,如果我和妹妹一起下楼玩,再加上一个“球球”,“球球”就会寸步不离地跟着我,而妹妹就会有些吃醋,在旁边气呼呼地嘟着嘴。

有一次,我到妹妹家玩。我带了一些亲手做的瓜子花生牛奶甜甜汤。一进门“球球”就滚到我的脚边,亮晶晶的小眼睛紧紧地盯着我手中的甜甜汤。我故意把袋子拎高了些,它便使劲地蹭我,对我撒起了娇,我还是不给它,心想:“我就不给你吃怎么样?”,正在我得意洋洋的时候,妹妹也从厨房里端出了在超市里买的甜甜汤,我又想:“这下,它一定会吃妹妹的了。”可是,

“球球”不仅不去妹妹那儿,反而更加卖力地爬到我的身上用它的小脸蹭我的脸,我看它楚楚可怜的样子,就大发慈悲地把甜甜汤放在地上,“球球”立马蹿到地上喝了起来,妹妹看了连忙跑过来把她的甜甜汤和我做的放在了一块儿,可“球球”还是津津有味地吃着我做好的东西,我开心地站在一旁偷笑着,妹妹气呼呼地瞪了我一眼,跑到房间里看电视了,而“球球”还用小舌头舔着甜甜汤!我心里得意洋洋的!

“球球”给我带来了许多的欢乐,我真喜欢妹妹家的小龙猫“球球”!

南京锐文教育作文名师邹老师点评:孩童的天真和宠物的可爱交相辉映,从字里行间可以窥探出小作者的顽皮和对“球球”的喜爱。叙述也颇为幽默诙谐,条理清晰,语言通顺。不难看出小作者流露的真情实感!



圣诞老人的故乡之行

现代快报B405号小记者、晓庄学院小学一(4)班 王梓寒

今天,爸爸和我来到了圣诞老人的故乡——芬兰。

在解说姐姐的带领下,我们穿过了一个小小的拱桥,进入了时光隧道。五彩缤纷的隧道里布满了各种颜色的小星星,搭配着每个小朋友手上的隐形印章,闪闪发亮,美丽极了!穿过时光隧道,我们来到了浪漫极光屋。哇,大家一起躺在地上,仰望银幕上绚丽的北极光,真像火狐的尾巴,从天漫卷到天边,我和爸爸一

起闭上眼睛,默默地许了个愿望。

穿过神奇的时间轴,我们来到了精灵学院,在这里我们一起帮助圣诞老人和他的精灵助手们完成了几项工作,获得了“好孩子”证书。在圣诞老人屋里,圣诞老人虽然坐在我面前,可我非常紧张,一肚子话却一句也说不出来,出来之后好遗憾啊!不过,我说出了明年希望得到的圣诞礼物——一个巨大的变形金刚,圣诞老人说一定会满足我的愿望!

指导老师:周欣



晒太阳

力学小学四年级七班 华婉琪

初冬,像一位美丽、高贵、矜持的公主,舞动着她那神奇的面纱,送来阵阵凛冽的寒风,冬日里太阳像和地球闹了矛盾似的,很少把温暖散向人间,但太阳一出来,人们就把它当成稀客,特别喜欢在它们的怀抱里尽情地享受。

周末的早晨,一缕明媚的阳光伶俐伶俐地洒进我的小房间,点点金光跳荡在我的眉梢上、鬓角上,像调皮的手,又像温热的唇,触摸着我,温柔而细腻。“啊!多么温暖的阳光呀!”我感叹到,连着几天的冷空气,今天这么暖和,这让我的心情愉快,我在阳光多情的呢喃中穿上衣服,伸了伸懒腰,赶走昨夜的倦意,用呵欠为迷离的梦画上句号……

冬日的阳光热情似火却又柔情似水,很温暖,都让人感到了有些春意了,明亮而不刺眼,和煦而柔弱,温暖而不张狂。小区里家家户户都忙着把那床被子拿出来晾晒,那被子在冬天的微风里微微起舞,我想:被子大概也在沐浴冬天难得的阳光吧。公园里也有不少人出来晒太阳,老人们三五成群,坐在阳光下唠唠家常,孩子们在阳光下快乐的玩耍……给冬天增添了快乐的气息。

我喜欢在冬天有阳光的日子里去晒晒太阳,让阳光照照左边,照照右边,把自己像烤炉子里的饼干一样,烤得脆脆的,浑身上下散发出一种甜甜香香的味道。晒走了我的烦恼,晒来了我的幸福与快乐!

指导老师:韩慧



新年的第一份礼物

现代快报B279号小记者、金中实小三(四)班 夏子臻

新年刚刚来临,我收到《现代快报》送来的大礼包。呵呵,它不是玩具,也不是零食,而是一张南京爱乐团迎新年的演出门票。

元月17日晚7时30分,演出正式开始啦。我虽然不太懂管弦乐,但那些演奏家们手里的小提琴、大提琴、萨克斯管、长的、短的号子、闪着银光的架子鼓……让我看得眼花缭乱。

《好一朵美丽的茉莉花》这是我们南京特有的曲目,在管弦乐的演奏下,显得是那么亲切、悠扬、动

听。尤其是穿着西装,系着领结的指挥棒,那动作,那节奏简直帅呆了!

而最让我感兴趣的就是古筝合奏了。因为我正在学习弹古筝呀。著名的演奏家任洁阿姨,率领七位女演员一出场,真像七仙女下凡一样。阿姨们把古筝的各种指法编排在一支曲子里,大家分工合作,把《墨语》弹奏得真美妙呀,让我不禁生出了“此曲只应天上有,人间能得几回闻”的感慨!

快报给我的新年第一份礼物——一场视听的盛宴,让我沉醉在其中,回味无穷! 指导老师:姜黎黎